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Ata da 13ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 26 de 

novembro de 2018. _______________________ 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, 

realizou-se a Décima Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Oitava 

Legislatura, com início às quinze horas e trinta e cinco minutos, ocasião em que foram 

constatadas as ausências dos Vereadores Brás Zagotto, Dario Silveira Filho, Delandi Pereira 

Macedo e Elio Carlos Silva de Miranda. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — 

Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — 

Registra que serão concedidas, na presente sessão, as Comendas Zumbi dos Palmares, 

destinadas aos cidadãos negros ou afrodescendentes que se destacam na sociedade, 

Homenagens Especiais e o Título Benemérito José Soares da Silva. Prosseguindo, convida os 

seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: 

Paulo José de Miranda, Lucinéa Vicente Caetano Coelho, Nancy Paineiras Simões, Selma 

Maria Ferreira da Silva, José Francisco da Costa, Patrícia Mota, Débora Simonato Soares 

Carari, Luiz Carlos da Silva e Maria Aparecida Silva e Alexandre Fiório Cardoso. / Na 

sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos 

homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Agradece a presença dos representantes da 

UNINEGRO e do Conselho Municipal de Igualdade Racial. / Em seguida, o Vereador 

Rodrigo Sandi, Ouvidor da Igualdade Racial da Câmara Municipal, também saudou os 

homenageados. / Logo após, usou da palavra o Vereador Sílvio Coelho Neto, que falou sobre 

o Título Benemérito José Soares da Silva. / A seguir, usaram a tribuna os Vereadores Allan 

Albert Lourenço Ferreira e Antônio Geraldo de Almeida Costa, que falaram sobre as 

Homenagens Especiais a serem concedidas na sessão. / Mestre de Cerimônia: — Convida o 

Ouvidor da Igualdade Racial, Vereador Rodrigo Sandi, acompanhado do Edil Alexon Soares 

Cipriano e do Sr. Gutemberg Evangelista Guedes, para fazer a entrega das Comendas Zumbi 

dos Palmares aos seguintes indicados pela Ouvidoria – José Francisco da Costa e Patrícia 

Mota. Convida os membros da Mesa Diretora e os representantes da UNINEGRO para 

procederem a entrega das comendas indicadas pela UNINEGRO aos seguintes 

homenageados: Paulo José de Miranda, Lucinéa Vicente Caetano Coelho e Nancy Paineiras 

Simões. Segue convidando ainda os membros da Mesa Diretora, os representantes da 

FAMMOPOCI e o Vereador Rodrigo Sandi para fazerem a entrega da comenda indicada pela 

FAMMOPOCI à Selma Maria Ferreira da Silva. Em seguida, convida o Vereador Allan 

Albert Lourenço Ferreira para proceder a entrega das Homenagens Especiais a Luiz Carlos da 

Silva e Maria Aparecida Silva. Convida ainda o Vereador Antônio Geraldo de Almeida Costa 

para proceder a entrega da Homenagem Especial a Alexandre Fiório Cardoso. Na sequência, 

convida os membros da Mesa Diretora e o Vereador Sílvio Coelho Neto para procederem a 
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entrega do Título Benemérito José Soares da Silva à Débora Simonato Soares Carari. / Em 

seguida, usou a tribuna a homenageada Nancy Paineiras Simões. / Encerrando a solenidade, 

os homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________________________ 
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